



Nr.86/10.03.2025

INFORMAȚII PRIVIND ÎNSCRIEREA ÎN CLASA PREGĂTITOARE ÎN ANUL ȘCOLAR 2025-2026

În anul școlar 2025-2026, în cadrul Școlii „Episcop Ioan Mețianu” -UAV Arad va exista o clasă pregătitoare cu un efectiv de cel mult **22 de elevi**.

1. Cererile-tip de înscriere se depun în perioada prevăzută în *Calendarul înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2025-2026, aprobat prin Ordinul MEC 3435/28.02.2025*, respectiv **în perioada 31 martie - 6 mai 2025**.

Cererile-tip de înscriere se pot completa online, transmite prin e-mail (scoalaepiscopioanmetianu@yahoo.com), prin poștă (Școala „Episcop Ioan Mețianu” Arad, strada Academia Teologică nr. 11-13, loc. Arad, jud. Arad) sau se pot depune la secretariatul Școlii „Episcop Ioan Mețianu” (Arad, strada Academia Teologică nr. 11-13).

2. Actele necesare pentru înscrierea în clasa pregătitoare în anul școlar 2025-2026 la Școala „Episcop Ioan Mețianu” - UAV Arad sunt:

-cerere-tip de înscriere (*în cazul în care părinții sunt căsătoriți sau există custodie exclusivă, se completează o singură cerere-tip de înscriere de către unul dintre părinți. În celelalte situații, fiecare părinte va completa câte o cerere-tip de înscriere*);

-copie certificat naștere copil*;

-copie carte identitate părinți*;

-copie certificat căsătorie părinți*;

-copie certificat divorț* - dacă este cazul;

-copie hotărâre instanță privind exercitarea drepturilor părintești și la care dintre ei a fost stabilită locuința minorului* - dacă este cazul;

-copie certificat deces părinte/părinți* (criteriu general de departajare) - dacă este cazul;

-copie document măsură de protecție specială* (criteriu general de departajare) - dacă este cazul;

-copie certificat de încadrare într-o categorie de persoane cu dizabilități, valabil* (criteriu general de departajare) - dacă este cazul;

- adeverință emisă de Școala „Episcop Ioan Mețianu” Arad care să ateste existența unui frate/uncii surori înmatriculat/înmatriculate la Școala „Episcop Ioan Mețianu” Arad (criteriu general de departajare) - dacă este cazul;

-copie a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare eliberată de unitatea de învățământ cu nivel preșcolar la care a fost înscris copilul (Anexa 1 la metodologie - doar pentru copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2025 inclusiv)*;

-recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare eliberată de CJRAE/CMBRAE (Anexa 2 la metodologie doar pentru copiii care nu au frecventat grădinița sau care s-au întors din străinătate);

-declarația-tip pe propria răspundere cu privire la veridicitatea informațiilor completate în cerere (Anexa 3 la metodologie);

-adeverință emisă de angajator care să ateste locul de muncă al părintelui/tutorei/reprezentantului legal, menționând adresa completă a locului de muncă (criteriu specific de departajare) - dacă este cazul;

-adeverință emisă de grădinița pe care copilul a frecventat-o, în care să se menționeze anii școlari în care copilul a frecventat grădinița (criteriu specific de departajare) - dacă este cazul;

-diploma de studii* (criteriu specific de departajare) - dacă este cazul.

**copiile documentelor menționate anterior vor fi însoțite de documentele originale, pentru certificare conform cu originalul de către secretariatul Școlii „Episcop Ioan Mețianu” Arad*

3. a) CRITERII GENERALE DE DEPARTAJARE (ORDIN ME nr. 4019/2024)

NR. CRT.	CRITERIUL	DOCUMENTE
1	Existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului	Certificat de încadrare într-o categorie de persoane cu dizabilități valabil
2	Existența unui document care dovedește că este orfan de ambii părinți. Situația copilului în raport cu care s-a instituit o măsură de protecție specială, potrivit Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se asimilează situației copilului orfan de ambii părinți	Certificate deces părinți/Document măsură de protecție specială
3	Existența unui document care dovedește că este orfan de un singur părinte	Certificat deces părinte
4	Existența unui frate/unei surori înmatriculat/înmatriculate în unitatea de învățământ respectivă	Adeverință emisă de Școala „Episcop Ioan Mețianu”

b) CRITERII SPECIFICE DE DEPARTAJARE

NR. CRT.	CRITERIUL	DOCUMENTE	PUNCTAJ
1	Locul de muncă al unuia dintre părinți/tutore/reprezentant legal să fie în proximitatea Școlii „Episcop Ioan Mețianu”, respectiv la cel mult 3 km distanță pictonală (d) de Școala „Episcop Ioan Mețianu”	Adeverință emisă de angajator care să ateste locul de muncă al părintelui/tutorei/reprezentantului legal, menționând adresa completă a locului de muncă	2 pct - $d < 1\text{km}$ 1 pct - $1\text{km} \leq d < 2\text{km}$ 0,5 pct - $2\text{km} \leq d < 3\text{km}$
2	Frecventarea grădiniței de către copilul pentru care se solicită înscrierea în clasa pregătitoare <ul style="list-style-type: none"> Copiii care au frecventat în anul școlar 2024-2025 o grădiniță de aplicație a UAV (Grădinița P.P. Nr. 1, Arad; Grădinița P.P. Furnicuța, Arad; Grădinița P.P. Elefântelul Alfa, Arad), vor 	Adeverință emisă de grădinița pe care copilul a frecventat-o, în care să se menționeze anii școlari în care copilul a frecventat grădinița	3 pct - 3 ani 2 pct - 2 ani 1 pct - 1 an

	beneficia de o bonificație		
3	Părinții/părintele/tutorele/ reprezentantul legal al copilului pentru care se solicită înscrierea în clasa pregătitoare sunt/este absolvenți/absolvent ai/al UAV Arad	Diploma de studii	2 pct - ambii părinți; 1 pct - un părinte

În cazul în care numărul cererilor de înscriere este mai mare decât numărul de locuri libere, repartizarea copiilor se face în ordinea descrescătoare a numărului de criterii generale de departajare cumulate de către fiecare copil: se repartizează la început copiii care îndeplinesc trei dintre criteriile generale, apoi copiii care îndeplinesc două dintre criteriile generale și, în final, copiii care îndeplinesc doar unul dintre criteriile generale.

În caz de egalitate pe ultimele locuri, pentru copiii care îndeplinesc același număr de criterii generale de departajare, ordinea de prioritate a criteriilor este cea menționată la pct.3a).

Criteriile specifice de departajare se aplică după aplicarea criteriilor generale.

4. De reținut că aplicația informatică nu permite înscrierea la mai multe unități de învățământ.

În cazul în care aplicația informatică semnalează că pentru copilul respectiv a mai fost depusă o cerere de înscriere la altă unitate de învățământ, înscrisă în baza de date, întrucât a fost validată, dosarul de înscriere nu este acceptat și rămâne valabilă opțiunea deja asumată pentru altă unitate de învățământ.

5. În vederea asigurării fluentei procedurilor și a evitării aglomerației, se recomandă părinților să se programeze telefonic pentru completarea și/sau validarea cererilor-tip de înscriere. Numărul de telefon la care părinții pot apela este 0790516289.

Programul de preluare al cererilor-tip de înscriere

(însoțite de documentele doveditoare)

ZIUA	INTERVAL ORAR	
Luni	8-10	16-18
Marti	8-11	14-16
Miercuri	8-11	14-16
Joi	8-10	14-16
Vineri	8-10	14-16

Director
Prof. Cadariu Mihaela-Florina